

很多人还不知道目前有哪些目前最大的提现软件是哪个公司今天华昕手游小编为大家介绍一下：1、易欧，2、BTSE，3、itBit，4、1COIN，5、BOOMEX，6、OkCoin韩国站,7、A牛、8、金币、9、CoinTiger、10、DigiFinex，现在国内仅存oe了，建议使用欧易OKx这种大平台，安全更有保障。

1.okx

欧意APP交易可靠。ok它是一家加密货币交易所，利用区块链技术为国际交易员提供先进的金融服务，并提供数百种代币和期货交易，帮助交易者优化策略。ok正在构建C2C交易.现货交易.保证金.期货.ok矿池.区块链并行生态系统，如钱包。

2.BTSE

是全球400万用户信赖和首选的加密资产投资伙伴，其流动性排名稳居全球前十，拥有逾240个交易对和150个加密货币。平台提供加密资产交易(包括现货、保证金和衍生品交易)，加密资产管理(如量化基金、质押借币等)，以及加密资产储值等服务。

3.itBit

是全球知名的数字货币交易所，支持多种数字资产交易。成立于2017年9月，目前已成长为最受欢迎的数字货币交易所之一，为全球207个国家和地区的1000万用户提供数字货币交易一站式服务。2018年11月，获得来自IDG资本和经纬创投的2000万美元A轮融资。

4.1COIN

是离岸银行控股持牌交易所，成立于2019年9月正式上线运营，隶属于数字金融集团旗下，拥有加勒比地区全金融牌照(数字货币交易牌照、数字银行牌照、换汇牌照、保险牌照、券商牌照)与美国MSB牌照，加拿大MSB牌照,澳大利亚DCE牌照，爱沙尼亚MTR牌照，是一家涵盖CTO(Corporate Token Offering)企业通证上市交易所，对标美国的纳斯达克。

5.BOOMEX

成立于2014年，是注册于塞舌尔的一家全球化领先数字资产交易平台，自创立以来，安全高效的服务便得到用户的认可，真实交易量长期位列全球TOP3.独创的Troll

Box系统让用户获得更有趣的交易体验。愿景是重构全球信任体系，让交易触达每个角落，解放价值，使价值自由流动。

6.OkCoin韩国站

交易所一直以来都是低调运行，不浮夸，踏踏实实的安全运营了七年之久!主打qc交易，方便国内用户的习惯。

APP内置群聊功能，方便用户自由的讨论行情而不用担心被封号，尤其是可以快速的反馈问题，群内24小时有客服解答问题!

近期更是上线了qc/usdt10倍合约交易，稳中赚差价，不像其他交易所乱插针!

7.A牛

交易所是中国用户使用频率极高的国外交易平台，Bitterex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys和黑莓等各大公司，在交易方面拥有超过50年以上的专业经验。支持币种数字货币包括：USDT，BTC，ETH等199种数字货币，271个配对交易市场。

手续费率：0.25%

优点：币种比较全，分为以BTC，ETH，USDT三种币为基准的交易体系，交易量大，用户数量多，充值提币速度较快，安全性高，提供高频交易API。

缺点：没有法币交易，不支持中文语言，认证效率非常低但不耽误基本使用。

8.金币

交易所从交易至今目前比较靠谱，是一家数学资产交易平台，是最早的合约交易平台，排前三的一家交易所，喜欢玩合约的几乎都在交易过，技术点上交易所在区块链领域里是有着超前的眼光和睿智的投资，行业领军人物，早期数字币爱好者，交易所可以说是国内合约用户最多的一个平台。

9.CoinTiger

成立于2018年3月，注册在英属维京群岛。是一家全球性的数字资产衍生品交易服务平台。用户遍布全球200多个国家，覆盖北美、欧洲、亚太等地区，为个人用户及专业机构提供专业的数字资产衍生品交易服务。

10.DigiFinex

交易所是一款一站式的加密交易所，该平台设置了价格警报以接收您喜爱的加密货币的实时通知。您还可以随时查看比特币和加密货币价格并调整交易策略。

1.雪碧

为比特币公司，提供的服务有加密货币交易所、加密货币钱包、教育学习，在2012年成立于美国且已经获得美国政府许可代币交易，目前已经在42个国家有据点，在各国发展据点时，都是依照「符合各地司法管辖」的标准来拓展，这也是最大的特色之一。除了可以币币交易外，也提供稳定币USDC的交易，甚至在可以以法币交易的地区也提供法币交易的功能。

2.智科

我们的愿景是要成为：

“无论在哪，您都能免费通过任何加密货币进行支付与收款”的最佳方式。

我们坚信，去中心化是为每个人建立一个更美好的社会的重要合成结构，并且加速全球经济对加密货币的转型，从而协助世界向这一个方向前进。

我们会通过建立一个加密货币项目网络来实现这一个目标，另一方面，我们也会专注于发展商家接受加密货币作为一种支付形式的能力。

我们意图让Chain成为高性能的原生区块链解决方案，并且实现全球加密货币消费者和商户之间安全与低成本的无缝交易体验。

3.BitZ

区块链数字资产交易平台，是买币最方便的交易所，合规、安全、可信、稳定又贴心，值得信赖。100余项安全与风控措施，每秒10万笔的撮合效率，方便快捷的C2C服务，秒充秒提，给你五星级的交易体验。

4.欧易

占有比特币市场份额75.7%，是世界五大比特币交易所之一，每天交易量超过13.000比特币，约占全球比特币交易量的10%。该交易所也是世界上最大的以太坊市场。尽管韩元目前是比特币的第四大货币市场，落后于美元、人民币和日圆，但韩元市场是以太坊最大的市场。在的以太坊交易中占比44%左右。

5.币玛

2020年7月22日，品牌全面升级，中文名正式启用。

主体为Technology Inc.，服务全球，在加拿大、、香港等多个国家和地区均设有独立的交易业务和运营中心。

6.币尔

是融科技公司Dunamu与美国国际站合作推出的数字货币国际站，创建于2017年，一直以来都在稳健经营，其发展速度会超越Dunamu，目前支持来216个交易对，超过110种代币的交易。排名45位，先后在马耳他、美国、新加坡等地建立了运营机构，用户总数突破了120万。

虽然背靠着好过微信支撑的KAxxxxxAO公司，流量巨大，但是在市场上也风波不断，2019年11月遭黑客攻击的消息震惊了加密界，黑客最终盗走了342.000 ETH(相当于49.848.273美元)。被盗的ETH正在被转移到其他地址，瞬间在业界引起了重视，各大头部交易所都在积极配合。在目前，改交易所还在接受这监管部门的监管，但是也一直在配合着各种监管与调查。目前支持韩元、日元、美元、新元的法币交易，官网提供了韩文、新加坡语、英语等4种语言服务。

7.SENbit

是一家知名老牌交易所，如果你是大户，想找个流动性巨大的地方，它是一个不错的选择。这家交易所里可以方便的做大额交易。在平台上，使用信用卡充值美元和欧元很方便。

8.财富交易所

成立于2017年12月，由BIT领投，是一家面向全球的专业数字资产交易服务商。在2018年7月曾一度登顶全球交易所交易量排名榜首。聚集创新数字资产为核心，多年来良好的项目服务水平及优质资产筛选能力，为全球用户提供全面且优质的投资选择。

9.LakeBTC

交易所是一款知名加密货币交易所，现在已经提供币币交易，OTC交易，合约交易，交易挖矿，理财超市等投资理财服务。并且会将平台手续费收入的60%作为分红分享给平台币MX的持有者，40%用于回购MX并进行销毁直至MX总量只剩下1亿

枚。MX总发行量10亿，现在已经回购销毁4千万个，目前总流通量2.7亿个。

另外，MX同样也是社区的权利证明，MX持有者拥有社区业务投票团队选举等资格。作为一个赋能参与者，是使得生态利益最大化的自治化社区。

10.ExCraft

致力于成为区块链世界的传送门，看资料介绍是一家全球区块链数字资产托管国际站。平台实行100%准备金，向全球用户提供银行级的可靠，安全和易用的区块链资产交易服务。

对这个交易所熟悉的也就知道这个交易所的历史，在当时在国内也是较为知名的头部山寨币交易所。创始人老猫，其团队非常优秀，即便是运行到现在也从来没有爆发过盗币事件，安全做的较好。

但是这个交易所的投资人是李和他的硬币资本，因为上过很多李的币和他站台的币，但是很多人也是被割的厉害，所以口碑不是太好。总体来说该交易所体验流畅，用户基础不错，关键是安全做的较好，各方面的发展也都非常稳健，所以也是一个不错的交易平台。